

та енергії віддавав удосконаленню навчально-виховного процесу, підвищенню якості підготовки високої кваліфікації фахівців та наукових кадрів.

Його професійність, досвідченість справжнього викладача, щедрість душі, поважне ставлення до людей високо цінуються і набули вагомого авторитету, любові та поваги серед колег, співробітників, учнів, широкого юридичного загалу.

Президія Академії високо цінує спільну працю з В. Г. Гончаренком і сподівається, що наші стосунки на ниві юриспруденції будуть розвиватися і міцніти на благо розвитку вітчизняної науки. Вчені-правознавці впевнені, що творчий професійний досвід ювіляра і надалі буде спрямований на підвищення авторитету і наукового потенціалу Національної академії правових наук України.

Президія Національної академії правових наук України і редколегія журналу «Вісник Академії правових наук України» сердечно вітають **Гончаренка Владлена Гнатовича** з ювілеєм і бажають міцного здоров'я, бадьорості, незгасаючої життєвої енергії, подальших творчих успіхів.



Виповнилося 60 років від дня народження відомого вченого України в галузі адміністративного права, доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента Національної академії правових наук України, Заслуженого діяча науки і техніки України **Кубка Євгена Борисовича**, який народився 24 січня 1951 р. у м. Києві.

У 1977 р. закінчив юридичний факультет Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (нині — Київський національний університет імені Тараса Шевченка). З 1977 р. і дотепер працює в Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, де пройшов шлях від стажиста до головного наукового співробітника. З 1999 р. по 2010 р. — займався приватною юридичною практикою в юридичній фірмі «Салком», був її президентом.

У 1980 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Державне управління капітальним будівництвом» (спеціальність 12.00.02, нині — 12.00.07), у 1989 р. — дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Правові проблеми програмно-цільового управління» (спеціаль-

ність 12.00.02, нині — 12.00.07). Науковий ступінь доктора юридичних наук присуджено у 1990 р. Вчене звання старшого наукового співробітника присвоєно у 1987 р. Вчене звання професора присвоєно у 2007 р. Обраний членом-кореспондентом Академії правових наук України (нині — Національна академія правових наук України) у 1993 р.

Науковий доробок Євгена Борисовича Кубка добре відомий не лише в Україні, а й далеко за її межами. Його наукові ідеї втілені у численних наукових працях, в яких було вирішено багато важливих та актуальних проблем державного управління, організації управлінської діяльності та вдосконалення механізмів регулювання ринкової економіки. Він опублікував понад 90 наукових праць. Значущими серед них є: «Основна ланка управління капітальним будівництвом (організаційно-правові аспекти)» (1980), «Програмно-цільова організація державного управління (суть, правова основа, господарська практика)» (1988), «Реформування державного управління в Україні: проблеми і перспективи» (у співавт., 1998), «Совершенствование законодательства Украины и проблемы его гармонизации с законодательством зарубежных стран» (у співавт., 2003), «Адміністративне право України: Академічний курс (підручник: у 2 т.) та ін.

Напружену наукову та педагогічну діяльність Є. Б. Кубко активно й успішно поєднує з громадською діяльністю. Бере безпосередню участь у діяльності робочих груп Кабінету Міністрів України, є консультантом кількох комітетів Верховної Ради України, незалежним експертом із правових питань Спеціальної робочої групи від України в Комісії Європейського Союзу та упродовж багатьох років був членом ради Спілки юристів України, Міжнародної асоціації адвокатів.

Євгену Борисовичу завжди притаманна невичерпна творча енергія, широта інтересів, цілеспрямованість у досягненні поставленої мети. Його життєвий досвід, глибока ерудиція, щедрість душі, шанобливе ставлення до людей високо цінуються і надали ювіляру вагомого авторитету і поваги серед колег, співробітників, учнів, широкого юридичного загалу.

Президія Національної академії правових наук України і редколегія журналу «Вісник Академії правових наук України» сердечно вітають **Кубка Євгена Борисовича** з ювілеєм і бажають міцного здоров'я, творчого довголіття, подальших успіхів у багатогранній діяльності.